

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті

Одним із напрямків сучасної світової політики є поєднання аграрного виробництва з екологічною безпекою та економічною ефективністю для сталого розвитку як самої держави, так і областей (регіонів), що спеціалізуються саме на аграрному бізнесі. Останнє є притаманним і для південного регіону України, в т. ч. Одеської області. Практичне здійснення такого напрямку можна отримати завдяки підготовці висококваліфікованих фахівців з економіки для аграрного сектору за спеціальністю 051 «Економіка».

Одеський державний аграрний університет має досвід, відповідний кадровий потенціал (професорсько-викладацький склад), а також необхідну матеріально-технічну базу. Все це дозволяє готувати майбутніх професіоналів.

«Місією Одеського державного аграрного університету є продукування, поширення та імплементація глибоких дисциплінарних знань конкурентоспроможними фахівцями нової якості; досягнення інноваційних результатів діяльності для задоволення потреб суспільства; створення новітньої науково-освітньої свідомості, що зумовлює розвиток Університету як осередку «ідей, що випереджають час»; формування цілісної, гармонійної, національно-свідомої особистості з високими духовними цінностями» згідно Стратегічного плану розвитку Одеського державного аграрного університету на 2019-2024 роки. І це все в повному обсязі співвідноситься з метою освітньо-професійної програми «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у даному університеті. Остаточним результатом є сформування професійного фахівця в економічній галузі для аграрного бізнесу.

Із аналізу цієї освітньо-професійної програми вбачається, що предметна область заявленої спеціальності відповідає змісту представленої на рецензію програми. Так, об'єктом в ній є «закономірності функціонування та розвитку соціально-економічних систем, соціально-економічних процесів, їх моделювання, прогнозування та регулювання, мотивація і поведінка економічних суб'єктів». Стосовно методів, методик та технологій, то вони є класичними. Для удосконалення формування програмних результатів навчання здобувачів пропоную збільшити кількість годин на вивчення іноземної мови.

Дана освітньо-професійна програма містить усі необхідні складові, відображає сучасні вимоги до випускників за спеціальністю 051 «Економіка» та рекомендується для впровадження у практику.

Директор ДП "ДГ" ЮЖНИЙ"



Цандур М.О